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.  ی می گویندمحدوده فرکانس صوتی قابل درک را به نواحی قراردادی تقسیم می کنند و به هر ناحیه آن یک باند صوت
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31/5 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 16000

هرتز20000–20

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

اکتاوباند

باند صوتی
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

𝐹𝑛 𝐹𝐶 𝐹𝑛+1

𝐹𝑛+1 − 𝐹𝑛 = 𝐵𝑊
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31/5 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 16000

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

𝐹𝑛 𝐹𝐶 𝐹𝑛+1

𝐹𝑛+1
𝐹𝑛

= 2𝑘 K : پهنای باند استعدد
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K گرفتعدد پهنای باند است و می توان  آن را عدد صحیح یا کسری در نظر.

:باشدK=1کهصورتیدر-
𝐹𝑛+1

𝐹𝑛
= 21 → 𝐹𝑛+1 = 2𝐹𝑛

31/5 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 16000

.می نامند( باند10یا 8شامل )در این حالت پهنای باند را در تجزیه صوت، یک اکتاو باند 
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𝐹𝐶 = 𝐹𝑛+1 × 𝐹𝑛

:در تجزیه یک اکتاوباند

𝐹𝑛+1 = 2𝐹𝑛
𝐹𝐶 = 2𝐹𝑛

2 𝐹𝐶 = 𝐹𝑛 2



مثال

ین و حد باند باشد، فرکانس حد پایکتاو هرتز و آنالیز فرکانس از نوع یک 125فرکانس حد مرکزی اگر •
خواهد بود؟ چند هرتز بالا 
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فرکانس حد پایینفرکانس حد مرکزیفرکانس حد بالا
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. جدول زیر فرکانس های حدهای سه گانه را در تقسیم بندی یک اکتاوباند نشان می دهد
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𝑘در صورتی که  =
1

3
: باشد

𝐹𝑛+1
𝐹𝑛

= 2 ൗ1 3 𝐹𝑛+1 =
3
2𝐹𝑛 𝐹𝑛+1 = 1 ∙ 26𝐹𝑛

𝐹𝐶 = 2 ൗ1 6𝐹𝑛 → 𝐹𝐶 = 11 ∙ 2𝐹𝑛

. ناحیه وجود خواهد داشت32در این حالت حداکثر . این تقسیم بندی را یک سوم اکتاوباند می نامند



مثال

پایین و هرتز و آنالیز فرکانس از نوع یک سوم کتاو باند باشد، فرکانس حد250اگر فرکانس حد مرکزی •
حد بالا چند هرتز خواهد بود؟ 
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𝑘کهاستزمانیحالتتریندقیق =
1

10
:استزیراقراربهبندیتقسیمایندرروابط.باشد

𝐹𝑛+1
𝐹𝑛

= 2 ൗ1 10 → 𝐹𝑛=1 =
10
2𝐹𝑛 → 𝐹𝑛+1 = 1 ∙ 07𝐹𝑛

𝐹𝐶 = 2 ൗ1 20𝐹𝑛 → 𝐹𝐶 = 1 ∙ 04𝐹𝑛



اثر دوپلر
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